

## Unidad de Acceso a la Información Pública

## RESOLUCIÓN DE ENTREGA DE INFORMACIÓN

MINEDUCYT-2022-0248

En la Unidad de Acceso a la Información Pública (UAIP) del Ministerio de
Educación, Ciencia y Tecnología (MINEDUCYT), ubicada en la ciudad de San
Salvador, a las ONCE HORAS Y CUARENTA MINUTOS del día MARTES SIETE DE
JUNIO DE DOS MIL VEINTIDOS, luego de haber recibido y admitido la solicitud de
información. ENTREGUÉ a quien se identificó con
Documento Único de Identidad número (considerando que la
solicitud cumple con todos los requisitos establecidos en el art. 66 de la Ley de
Acceso a la Información Pública y los arts. 50 y 54 de su Reglamento), lo siguiente:
solicita certificación y autentica de notas (debido a

estudios en el extranjero), siguientes: Bachillerato general, realizado del 2012 al 2013 en Colegio Español Padre Arrupe.

La Dirección General de Niveles de Apoyo a la Gestión Educativa indicó que, proporciona lo solicitado por usuario mediante archivo con formato PDF (adjunto), los documentos originales los puede retirar en las oficinas de la Unidad de Acceso a la Información Pública ubicadas en Alameda Juan Pablo II, Centro de Gobierno, Plan Maestro, Edificio A-1.

Atentamente,

Myssele De Educ, Color Color



## Unidad de Acceso a la Información Pública

## RESOLUCIÓN DE ENTREGA DE INFORMACIÓN

MINEDUCYT-2022-0248

En la Unidad de Acceso a la Información Pública	(UAIP) del Ministerio de
Educación, Ciencia y Tecnología (MINEDUCYT), ubid	ada en la ciudad de San
Salvador, a las TRECE HORAS Y CUARENTA MINUTOS	del día MIÉRCOLES OCHO
DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDOS, luego de haber rec	
de información. ENTREGUÉ a	quien se identificó
con Documento Único de Identidad número	(considerando que la
solicitud cumple con todos los requisitos establecidos	en el art. 66 de la Ley de
Acceso a la Información Pública y los arts. 50 y 54 de su	Reglamento), lo siguiente:

solicita certificación y autentica de notas (debido a estudios en el extranjero), siguientes:

- 1. Octavo grado, realizado en año 2010 en Colegio Español Padre Arrupe, Soyapango.
- 2. Noveno grado, realizado en año 2011 en Colegio Español Padre Arrupe.

La Dirección Departamental de Educación de San Salvador indicó que, para el caso de la certificación de octavo y noveno grado debe acudir al Colegio Español Padre Arrupe, ya que dicha institución realiza un cobro de US\$3.00 por cada certificación.

Atentamente.

MINISTERIO DE EDUCACIÓN,

Francisco Javier R. Varel

Oficial de Información